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2019/ 2018: العام الدراسي                                       .معسكر -تيزي  –نعيمي عبد الله : ثانوية
.ساعة 2: المدة                                         .رائقـــــــــــــــــــــط/ تقني رياضي ه 2: المستوى

  -ه¢ـــــــدسة الطـــــــرائق  -التك¢ولوجLا الإخــــــــــتبار أ�ول في مـــــــادةة

 : مرين الأولـــالت�
 ).  M=63g/mol , d= 1.83 , P = 60%(مكتوب عليها البيانات التالية  1Lحجمها  HNO3 توجد في المخبر قارورة من حمض الأزوت

  1Lأحسب كتلة الحمض النقي المتواجد في -1

  0.1Nونظاميته   V=300 cm3نريد تحضير محلول من حمض الأزوت حجمه -2

 .النظرية مع إعطاء الحسابات  )نقاط واضحة وليس فقرة على شكل( محلولتحضير ال أذكر خطوات-

 : مرين الثاني ــــالت�

وذلك باستعمال كاشف  (0.1N) القوي   مجهول النظامية بمحلول قياسي من حمض كلور الماء NH3من محلول النشادر  10Cm3نعاير 

  : فكان حجم التكافؤ المقرؤ من السحاحة لعدة تجارب .مناسب

 03 02 01 رقم التجربة 

V(HCL) (Cm3) 9.9 9.8 10 

  : لوب ـــــالمط

 وأعط الشكل المناسب للمعايرة  ) وليس فقرة  نقـاط واضحة شكل على (  جراء المعايرةإاعط شرح لكيفية   - 1

 يرة ولماذامعاهذه الــاشف المناسب لــــماهو الك  - 2

 ند نهاية المعايرة ــــونه قبل وعــــــــــط لـــاع  -3

 اعل الحادث ـــــتفـــــادلة الــــــــــتب معــــــأك  -4

 . NH3حلول ـــــــامية مــــــــب نظــــســــأح  -5

 .  NH3ركيز الكتلي لـــ  ـــولي والتــــركيز المـــد التــج  -6

   : مرين الثالثــــــالت�

من  V1=0.018Lإرلن ماير نضع في ,  (O2/H2O2)الماء الأوكسيجيني مادة كيميائية عديمة اللون تستعمل كمطهر يتميز بالثنائية    

H2O2 (aq)  1وCm3  من حمض الكبريتH2SO4   ونعاير بمحلولK2Cr2O7   تركيزه المولىC= 0.2 mol/l  نلاحظ التغير

 .K2Cr2O7من محلول  VE=18 mlاللوني عند تسحيح حجم 

 ادثة و استنتج تفاعل الأكسدة الإرجاعية ـــــاع الحــــــسدة و الإرجـــــاعلات الأكــــــب تفــــــأكت)1

 ؟د المعايرة ـــــونه قبل وبعــــف المستعمل ؟ مالــــــوع كاشــــــــمان)2

 جربة ؟ـــــــــــــــبريت بالتـــــــــض الكــــــادور حمـــــــم)3

  H2O2يز ـــــثل تركـــــيم  C1حيث   VE , C , V1, C1:  ط كل منــــــــة التي تربـــــد العلاقـــــــأوج)4

  H2O2(aq)حلول ــــــــــلم C1يز ــــــب تركـــــــاحس)5

 . يزة الكتلي ــــــــو ترك H2O2نتج كل من تظامية ــــــــاست)6

Cr2O7  لــ Cr  عنصرو  .K2Cr2O7  لـــ  Cr  للعنصردي  ـــــم تأكســــــب رقـــــــحسأ)7
2- 

Cr+3 H= 1g/mol ; O= 16g/mol   ( Cr2O7 / (:يعطى              
2-  
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